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FORTECKNING OVER ANDRINGSTRYCK

Kndringstryck skall antecknas hir nedan, sedan denna SJF kompletterats.

Andringstryck

Infort Infort

gdller fr o m den | den av nr fgdller fr o m den [den av

10

TILIDEININGSNORM
Denna SJF tilldelas:

dentrala forvaltningsorgan
driftdistriktsexpeditioner,
stationer,
konduktdrspersonal
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Loks placering
Pil

TECKENFORKLARINGAR, FORKORTNINGAR M M

Om t&g framfores med sth 110 km eller hdgre anges hastig-
heten till hoger ovanfir tdgnumret

I nedanstiende tabld angivna kupéer skall anvindas

Tittera [tjk 1 bk 2 bk
AB2 33-40

AB4 25-32

B5 9-16

B5B 9-16 63-70
BSB 71-78 63-70
BSF 71-78

TP 25-32

BP NSB |25-32 1-8

RB 4/5 71-718

S6n- och helgdag

Vardag

DgluSodeSoh

23.5 - 25.9.71

2649.71 = 275,72

10.6 - 22.8.71

2365 = 966471y 238471 = 2745.72

Vagnen skall kunna framforas med sth 120 resp 130 km
Barnkupé med sktrum

Forbandsldda i tjdnstekupé

anges med "Lok"

4 eller ¥ vid vagnlittera anger, &t vilket hdll i tdgriktningen
f5ljande klass resp vagnavdelning skall vara vind

AB, UAB: 1 klass

BF, RB1-3: resandeavdelningen

Dy DIF25: A-#nden (enligt mirkming p& vagnen)
Ovriga DF: postavdelningen

R: koksavdelningen

R1: sjdlvserveringsavdelningen

UABF, UAF och UBP: resandeavdelningen (mansverplatsen)
UB3B: pentryavdelningen

Vagnarnas inbdrdes ordning fir vara omviind



| y| &
T4g nr, Stricka ‘| vagnarnas g g Framfbrs Anmgrkning
i, vagn ordnings- ,a § endast
stricka, framfirs ‘ fBljd‘ 5 ’§
tid [ g 5
1 2 3 4| 5 6 7
::?ggmmer,‘ Cst-G B1 11 | 6,202 | v£503 185t
- B1 10 | 6.200
v R3 9 " kafédserv
verd BS g | " tike
| A2 7 "
A2 6 |"
A2 5 | 64259 | VfoeSoh 1last
Lok
Stockholmaren
21 30 Cst-G B5 12 | 64203 | VfoeSoh 1last
q B1 11 64202 | VfoeSoh 1l8st
Vard B1 10 64200
R3 9 " 1 kaféserv
B5 g | t ik
A2 7 "
A2 6 64201 | 1046=247
TuvfSoh
Lok
i
|
i
L1 l




VuvfsSoh

1 41 5 6
Stockholmaren Lok
3210 G-Cst B1 14 [6.270 [Sohfv
W RB4 13- |» SohfV
DgludfSoh B5S 12 [64203 |Sohfv
B1 11 | 64202 |2v£Soh, Sohfv
B1 10 |6.200
R3 9 "
B5 g8 | t ikt
A2 7"
A2 6 |
A2 5 | 6.259 |Hf Ti-F,SohfV
Stockholmaren Lok
32130 G-Cst B5 12 | 6,203 | sontv
q B1 1 64202 | 2VfSoh, SohfV
DgludfSoh B1 10 | 6,200
R3 9 "
35 g | " t3%f
A2 7"
A2 6 | 6,201 10.6-2.7




41 5 6 7

33130 CotG B3 32 |6.278 | V£Soh, SohfV
w B1 31 | 6.240

B1 30 "

RB1 29 |

BSB 28 | 2ok, tjkf

A2 27 "

A2 26 "

Lok
33"%° Cst-¢ Bl 32 | 4.54 }2.8-21.8 L, ¥ | L, 14st
a B1 32 | 64240 | 10.6-19.7

B1 31 "

31 30 "

R1 29 "

B5B 28 | 2bk, tikf

A2 27 1"

A2 26 | 10.6-2.7 dgl,

Lok

10.8-21.8 vard




n

10.8-22,8
dgludfSoh

3 4 5 6 7
34 Lok
w G=Cst B5 35 | 60281 | SohfV
B8FR 34 | 6. 2'77~ SohfV
B3 33 " SohfVv
B3 32 | 64278 | 2VfSoh, VfSoh,|VfSoh l&st
SohfV
B1 31 | 6,240
B1 30 "
RB1 29 |
B5B 28 | 2bk, tjkf
A2 27 "
A2 26 | "
R3 25 | 64216 | DgludfSoh
A2F 24 | " VuvfSoh
A2 23 | 64259 | SohfV
2‘-1 30 Lok
a 6-Cst BSFR 34 | 6.285 |sontv
RB4 33 (" SohfV
B1 32 [ 4454 |[6.8-22,8 F, S
B1 32 | 64240 |10,6=-19.7
B1 31 "
B1 30 "
R1 29 | "
B5B 28 | 2bk, tjkf
A2 27 |
22 26 | 10.6-2.7 dgl,




Lok

2 4 5 6 7
350 Cst-H(Ks) A2 62 | 6.244
w B5 61 | m
Vard Cst=G B5 53 | 4.44 |VESoh
RB4 52 | 4,48 | VfoeSoh
B1 51 | 6.243
B1 50 |n
R3 49 | "
B5 48 |n ikt
A2 47 | "
A2 46 |
Lok
35130 Cst-Hr(sma) BF1 40 |6.241 Rg2
q AB3 39 "
Vard BSB 3 |0 2bk
B5 37 |n 24,6-22.8
Csteg RB1 36 | 64204
Cst=G(11) AB3 35 |6.242
B5B 34 |n 2bk, tikf
31 35 |n
Coted B1 30 |6.243
23 29 |n
35 28 |n
A2 27 |n
Lok
3530 Cst-Hr(sma) BF1 420 {64241 Rg2
q AB3 A139 "
Soh B58 38 |n 2bk
B5 37 |n 24,6-22,8
Cst=G RB1 13 |6.204
B5 12 |6.203
B1 11 |6.202
B1 10 |6.200
R3 9 |»
B5 g |n tike
A2 7 |n
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1 4 5 6 7

3610 Tok

w G=Cst B3 55 | 4.46/ | 2V£Soh

DgludfSoh 64280 | SohtV
B5 53 | 4.44 | 2V£Soh, SohfV
RB4 52 | 4,48 | 2vfsSoh, SohfV
B1 151 16.243
B1 50 |
R3 49 1"
B5 48 | tike
A2 47 | "
A2 46 "
A2 45 | 6.207

36'30 Lok

Q (1)6=Cst AB3 35 | 64242

DgludfSoh B5B 34 " 2bk, tjkf
B1 33 "

G-Cst B1 30 | 6.243

R3 29 "
BS 28 | ®
A2 27 | "




11

Lok

3 4| 5

37'2° Cst-G B 14 | 6.270 | 2veson

w RB4 13 " 2veSoh

VuL BS 12 | 60203
B1 1 | 64202
B1 10 | 64200
R3 9 |
B5 g8 |" tjkE
A2 7 |
A2 6 |"
Lok

37130 CotG BSFR 13 | 6,247 | 2veSon

a B5 12 | 64203

VuL B1 11 64202
B1 10 | 6.200
R3 9 |
BS g8 | tikf
A2 7 n )




4 5 6

S Lok
w G=Cst AB3 17 164266 |§§ Sonfy
Dglul, ' B3 116 | 4437 | 2vesoh
' B3 15 | 4.40 | 2v£son

B5 14 | 4.41 | 2Vvf30h, SohfV

RB4 13 " 2V£Soh, SohfV

B5 12 64203

B 11 | 64202

B1 10 | 64200

R3 9 "

B5 8 |" tjkf

1a2 7 |
A2 5 |n
a2 5 | 4039 |24.8-24.9
: 2VfSoh

A2 5 |4.39 |§§ HE Ti-F
3810 Tak
W G=Cst AB3 T3 64291
Lord : 31 A 72 "

B5 71 | 6.269 ke

B1 70 66272

R4 69 n

BS 68 "

A2 67 | "

A2 66 | "
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3 41 5 6
PSED ok
q G-Cst B3R 15 | 64247 | SohfV
ABTR 16 4.39 | 6-20.8, 2VfSoh
BSFE 15 | 4.49 |2VfSoh
BSFR 14 | 6.208
RB1 13 | 64204
B5 12 | 64203
B1 1" 64202
B1 10 | 64200
R3 9 n
B5 8 |" tjkf
A2 7 "
A2 6 | 66201 | 1066=~2.T4248=
2048 Vuvfsoh
39'%° Cst6 AT 73 |6.291
w Bl 7 "
i B5 71 | 6.269 £ kf
B1 70 | 6272
R4 63 "
B5 68 "
A2 67 |"
A2 66 | "
Lok




14

1 2 3 4 5 6
51130 Cst=G BSFR 14 | 64275 | SohfV
w ‘ B3 13 | 4,40 | Sonfv
DgludfSoh B8FR 14 | 64277 | 2VESoh
) B3 13 | " 2VfSoh
B3 12 | 64278 | 2VfSoh, SohfV
B1 11 | 6.210
B 10 |»
RB1 Mo
B5 8 |" tjkf
A2 7"
A2 -6 |
R3 ¥l 5 |6.216
A2F 4 | VuVESoh 1)
A2 3 | 6207
Lok
1) HfF serveringgvagn. Vénad ped galongsavd mot R3
u'%° Cst=6 B8TR 15 | 6.285 | 2veson
aQ RB4 14 | 2V£Soh
Dgludfsoh | B3 13 | 6,280 | 2vV£Soh, SohfV
B5 12 | 64210
B1 (A L
B1 10 | "
R4 g |"
B5 g | t3kE
A2 7"
42 6 | " 10,6~2.7,
4,8-22,8
A2 5 | 4.35 |2vfsoh
Lok




VuvEsoh

4 5 6 7
£130 Lok
w G-Cst B1 52 | 6.211
Vard B1 51 |
BSB 50 | 2bk, tikf
R4 49 |
A2 46 "
A2 47 |
4_2_130 Lok
aQ GCst TBFR 53 | 4,52 [Py I, If
Vard B1 52 | 64211 | 1.7=30.7
B1 51 "
B5B 50 | " 2bk, tjkf
R4 49 | "
B5 48 "
A2 47 | "
A2 46 | " 10.6-2446
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Lok

! 4] s 6 7
43" Cst-G 33 55 | 6.280/]2VESoh
w 4,46 |SohfV
DgludfSoh RB4 54 i: 227/ gzgigh
B3 53 | 6.279/| 2V£Soh
4,37 |SohfV
B1 52 [6.211
B1 51 (" 1
B5B 50 | " 2bk, tikf
R4 49 "
A2 48 n
A2 47 ",
A2 46 | 64259 | Hf Ti-P
Lok
_‘}2130 Cst=C B3 12 | 64278 |Vf3oh
v 31 11 [6.210
DfSoh B1 10 |
RB1 9 |n
B5 8 " tjiL
A2 7 "
A2 6 "




Lok

1 3 4] 5 6 7
130
43 Cst-G ABTR 55 | 4439 |8,8-22,8 SohfV
q B3 54 | 6.279 | 2V£Soh
DgludfsSoh BBFR 54 | 449 | SohfV
BSFR 53 | 4452 |F, S, I 11 18st
B1 52 | 66211 [ 1.7=30.7
B1 51 "
BSB 50 | " 2bk, tjkf
R4 49 "
B5 48 ("
A2 47 |
A2 46 " 10,6=24,6
VuVfSoh
Lok
430 Cst-G B1 11 {64210
q . B1 10 |"
Df3oh R4 9 "
B5 8 | t ke
A2 7 "
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4 5 6 7

441 ok
w G~Cst FMTI 64293 Ig 1027, Tom

FTI " Ig 1023, -Tom

B3 12 | 64278 | v£Soh, Sohfv

B1 1 6,270

B1 0"

R31 9 "

B5 8 | tikE

A2 7"

A2 -6 "
44130 Lok
q G=Cst FTI 64293 Ig 1027, Tom
] F1TI " Ig 1023, Tom

B3 13 64280 | VfoeSoh

B5 12 | 64210 | Vard

B1 1 "

B1 10 "

R4 9 "

B5 g8 | tikP

A2 7"

A2 6 | 10.6-2.7,

4-21.8 Vard
A2 5 | 4.35 | 2v£soh 18st
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Lok

1 4 5 6
Goteborgaren
4 130 Cat-G B5 14 | 4.41 | 2V£Soh,SohfV
w RB4 13 | " 2V£Soh, SohfV
DgludfSoh B5 12 6,203 | 2VE£Soh,SohfV
Bl 11 | 64202 | 2vfSoh,SohfV
Bl 10 | 6.200
R3 9 "
BS g | t3ke
A2 7 "
A2 6 "
A2 5 | 4.39 | 24.8-24.9,
. 2VfSoh
A2 5 | 4.39 | §§ HE Ti-F
Lok
G&teborgaren
47" Cst—G B 11 | 6.202| 2v£soh,Sontv
q B1 10 | 6.200
DgludfSoh R3 9| "
utom S-To B5 8| " tjke
4-29 juli A2 7 "
A2 6 | 64201| 10.6-2.7,
2.8=20,8
VuvfSoh
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A2

4 5 7

GOteborgaren Lok
£1 % G-Cst B1 10 | 64200
w R3 9 " kaféserv
uL BS 8 (" tikt

A2 7"

A2 6 | "
GO teborgaren Lok
480 Gt B1 11 | 64202 | Veson
10.6~2.7, B1 10 | 6,200
2,8-20,8 R3 9 (" kaféserv
VUL B5 g |n tikf
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Lok

1 2 3 41 5 6 7
Virmlanningen| Cst-H(Ur) A2 37 |6.260
51120 ’ B1 36 |n
w cst-H(G) AB3 T3 164291 | Sonfv
DgludfSoh Bl T2 |0 SohTV
B5 7 |6.269 | sontv tikt H-G
Cst-Ks BBFR 32 |6,289 | 2v£soh
T+56 Sohfv
B 31 | 6.274 | 2v£Sch,SohfV
B5 30 | 6,261 ikt
RB2 29 "
A2 28 |
Lok
‘| virmlsnningen| Cst-H(Or) AB3 37 Be260 | 24,6-22.8
51130 a2 37 " 10.6-23.6
q B1 36 n
DgludfSoh | Cst-Ks B 31 64274 | 10.6-27.6
" 2V£Soh, SohfV
B 30 B.261 tike
RB4 29 | "
AT3 28 |® 24,6-22.8
A2 28 | 10.€-23.6
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1 2 3 4 5 6 1
Varmlanningen Tok
52120 Ks=Cst FTI 6.294 Ig 1021.Ton
W B 51 | 6.274| VfoeSoh
Vard B 50 | 6.261 ikt
RB2 29 | v
A2 28 | v
(Or)H~Cst A2 37 6,260
Bl 36 "
[Vdrmlanningen Lok
52130 | ks~cst MTI 6.294 'Ig 1021, Tom
a Bl 31 | 6.274| 10.6-28.6
Vard VfoeSoh
» 30 | 6.261 ke
RB4 29 | "
AB3 28 | " 25.6-22.8
A2 28 | " 10.6-24.6
(br)E-Cst AB3 37 | 6.260| 25.6-22.8
A2 57 | » 10.6-24.6
B 36 | v
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1 2 3 4 5 6 7
Norgepilen |Cst-Ks(@) AB3 4|18 | 6.263
22130 B1 7o
Cst-Cg Cst-Ks B1 31 1130 | q VeSoh
w DgluS Cst-Cg(0slo) B1 11 | 64286 | w V£Soh
q Dgl B1 11 | 64264 | q
B1 10 |
R 9 | NSB
B5 " tikt, 1)
A2 7 "
Lok
1) Kupé 71-78 bag for amb sefv 20.6-24.5
Norgepilen Lok
5630 (0slo)Cg<Cst B 11 | 6.286] w sontv
Cg=Cst B1 11 | 6.264| q
w Dglul B1 10"
q gl R 9| NSB
B5 g| " tike, 1)
A2 "
(G)Kil-Cst AB3 18 | 64263
Bl 17|
BSFR 16 | 6.271| w SohfV
(21)Kil-Ks Bl 31| 1.13¢ q
AB3 30| 1.123% w
ABTR V| 30 | 1.123] q
Ks-Cst Bl 31 1.130{ q SohfV
1) Kupé "71-78 baps £6r amb serv 1P.6-23.B
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Lok

1 2 3 4 5 6 7
Sverigepilen <
57130 Cst-Kil(G) AB3 38 | 6.266 | §§ 2veson
Cst<cr BSFR 37 | 6.271 | 2vfSoh
w B5 36 | 6.281/] 2vESoh
4.44 | Sohfv
Delul AB3 35 | 4.53
B3 34 |
Cst-Cg(0slo) B3 30 | 64262 NSB
Rt 29 | "
B5 28 | tikt
A2 2 | v NSB
Lok
57" Cst—Ks B1 31 | 6.274
Cst-Ks B5 30 | 6.261 | tjkt
W RB2 29 "
Lord A2 28 | "
A2 37 | 6.260
31 36 | "
Lok
Sverigepilen .
57130 Cst-Kil AB3 - 35 | 4453 |Lord
CstCe B1 34 | " Lord
a Cst-Kil(G) BSFR 36 | 4.51 |28.6-16.8 Last Cst-Kil
VeSoh
BSFR 36 | " 2V£Soh
AB3 35 | 4453 |Dglun
B1 34 | " Dglul,
Cst-Cg(0slo) B3 30 | 64262 NSB
R4 29 n
B5 28 | tikt
B3 27 | NSB
A2 2 | " NSB




1 2 3 4 5 6 7
Sverigepilen Lok
5810 Ks-Cst PITI 6.294 | Helgd Ig 1021, Tom
Cg=Cst (6)ks=Cst AB3 35 | 4¢53°
w AB3 34 | "
DgluS (oslo)Cg~Cst B3 30 | 6.262 NSB
Rl 29 "
B5 28 | " tikt
A2 26 | " NSB
58130 Lok
Ks-Cst Ks=Cst ™ 6.147 Ig 1019. Tom
w 1T 64294 Ig 1021, Tom
Stnd 31 31 | 6.274
' B5 30 | 6.261 tikE
RB2 29 | v
A2 28 | "
A2 37 | 6.260
B1 36 | "
Sverigepilen Lok
58'%0 Ks~Cst 75 6.147 | Sona Ig 1019, Tom
Cg=Cst 7L 64294 | Soh Ig 1021. Tom
q (6)Ks-Cst B8FR 36 | 4.51 | 28.6-16.8
VeSoh
BSFR 36 | v 2Vf£Soh
AB3 35 | 4,53 | Dglus
B1 34 | " DgluS
Ks=Cst AB3 35 | w S6nd
B1 34 | " S6nd
(0slo)Cg~Cst B3 30 | 6.262 NSB
R4 29 | v
B5 2 [ tike
B3 27 | " NSB
A2 2 | v NSB
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1 2 3 4 5 6
Orestad . .
6110 G-Ha(Kph) ABSK 204 | 3.5
G-11 B1K 203 | " q
Vard AB/B 203 w vid behov S5J/DSB
(cst)e-Hd(Hbf) | WL3 TT 64135 | 11.6-23.8
G-1i ABTR 11 [ 1.128 | g VfoeSoh .
RB4 9|3.8 tikf
B5 8 13.7
AB3 " q
A2 "
Lok
Urestad
62
17=Hm-G }M=G X5 5-
DgludfSoh 1
Snapphanen
63 G-I X5 5-
G~Hme]/! 1
w Dglus
q DgludfSoh
Snapphanen
6320 G-M RB4 9 |39 tf
G~Hm~11 BS 8 367
q DfSoh AB3 7 "
Lok
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Lok

1 2 3 4 6 7
Snavphanen Lok
64130 -G ABTR 12 | 1.120 | w 2V£Son
M-Hu=G ABTR 11 | 1.128 | q 2V£Soh,SohfV
w Dglul B5 11 | 1.119/] w 2V£Soh
q Dgl 3.18 . | w SohfV
RB4 9 |38/ tikf 1)
349
M-G(Ks) B5 307
AB3 7" q
.A2 7 "
1) Kupé 63-70 rsV for post  Vul gamt hfl} 12.6-21.8.
Sydvisten G-Ha(%ph) AB3K 201 | 3.1
_6__7_1 30 A3/B falels! vid behov 5J/DSB
G=Hm-!" G-Hd(HbE) BS 193 | 3.2 tjk Hd-HbL
w 61 B5 113,18/ | 2VfSoh
DgludfSoh 14119 | SontV
35 10| 3.3 23,8-27.5 tjkf
RB4 9" 23,5-9.6 tikf
RB1/, 9" 23,8-27.5
A2 g|"
(0s10)G-i(Iloskva) WLAB 180 | 14114 | 23.5=7.6, 52D
23.8-20,9 mand|
Lok
Sydvisten G-Hd(Kph) AB3K A [201] 3.1
§_113° BIK 200 "
G-Hm~}1 G-H4(HbL) B5 193 | 3.2 tjk Hd-HbE
q G- B5 10| 3.3
DgludfSoh RB4 9l " t k£
AB3 vl o8|" 24,6-22,8
A2 gf" 10,6-23.6
(0slo)G-i:(tloskva) WLAB 180 | 1,114 | Hand 52D




1 3 4 5 6
Sydvidsten Lok
68'%° 1-G A2 27 | 64214
w 35 28 | " tike
Vard R1 29 | " &8
RB1 29 |® 23,5-9.6,
23.8-25.9
B1 30 | "
AB3 31 | 6,273 | V£Soh
ABTR 31 | 6,276 | VeSoh
BBFR 32 | 6.273/] vE£Soh “14st
4.47 | VeSoh
Sydvidsten Lok
53" 1-C BAFR 26 | 6,208 | v£son 1&st
q A2 27 |6.214
Vard 35 28 | n tikf
RB1 29 |
B1 30 |
B1 31 |n




1 2 3 4] 5 6 7
ISkandiapilen Lok Xo=G
1_§_1_") bslo-G(lloskva)  !WLAB 180 {1,114 [M&nd 52D
0s1o-Hbf(Xph) B6K 3,15 Re1
x) Sth 130 A4K 199 {1,117
G-Vig B2 198 {1,116 SB
B2 197 | PHSB
0s1o~HbE B1 193 |1.118 |24.6-23.8
R1 192 |3.6
B5 191 | 111.6-23.8
AB2 J|190 | t3ef
G-Hof 38FR 3.4 |2,7-22.8
B&FR 3.19 |23.5=9.6,
23,8-25,9
2vfsSoh
Lok G-HbE
Skandiapilen Lok Ko=G
Eﬁ‘) 0s1lo-G B3 200 | 4476 | Tred SB
§8 BP11 vi199] " NGB, ble,Rg3, £, 1
x) Sth 130 0slo-Hbf (Kph) AB11 41198 1.116 1SB
G-vig B2 197 " NSB
P6K 3.15 Rgl
G-Hbf AB3K | 194] 3.1 DfSoh
BS 193| 3.2 | Dfsoh
R1 192| 3.6
AB2 y|190| " tikf
BSFR 3,19 | 2vesoh
Lok G-Hbt 1) bos £6v
anb serv
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1 2 3 4 5 6 7
Skandiapilen Lok Hbf-G
162%) HbP=G BSFR 3.4 |2,7-22.8
(Kph)Hbf-Oslo A4K 199 | 1.117
x) Sth 130 B2 198 | 1,116 NSB
Vig-G B2 197" ¥SB
Hbf-Oslo B 193 | 1.118 | 23.6-22.8
R 192 | 3.6
B5 191 | @ q
v AB2 v|190 | " tikf
Hbf~4(17) L3 - 64135 [ 11,6~22,8 14st
(¥ph)G-Oslo F6K 3.15 Rel
(roskva)G-Oslo | WLAB 180 | 14114 | Sond SZD
(Xph)G-0Oslo DF26K ¥ 3416 post
Lok G-Ko
Skandiapilen Lok Hbf-G
1_6_2") Hbf~G R1 192 | 3.6
6 AB2 V1190 | tjkf
x) Sth 130 (Xph)Hbf-Oslo AB11 A1198 | 1.116 NSB
Vig-G ’ B2 197 | ISB.
(Kph)G-0Oslo F6K 3,15 Rgl
G=0slo B3 200 | 4.76 |Fred NSB )
BF11 ¥ 199 [ v NSB, bk,Rg3,fy1)
(Xph)G-0slo or26k V' 3416 post
' Lok G-Ko '
1) bas To-

emb serv
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1 2 3 4 5 6 7
Oslopilen
163 (uv)8x-G(Cst) WL3 86 | 64255 | DgludfSoh
§ Dgl Oslo-G B3 4,77 | NSB
§5 Delur B5 9 " tikt, 1)
AB3 i1 |"
Lok
1) Yupé 71-78 rs¥ for amdb sefv Oqlo-HaldLn
Cslopilen Lok
164 G=0sl0 B3 8 | 4.77 NSB
23,5-2649 35 9 |" tikE, 1)
dgl, 27.9- 4B3 vl10 | "
27.5 Dglus (cst)6=0x(Uv) VL3 79 | 64255 | w Vard
(cst)6=0x(Tys) | W13 79 |" q Vard
1) Kupé 71-78 rsv for amb seyfv Halden-OJlo
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1 ‘2 3 4 5 6 7
Lﬂx ) . Lok Ko=G
Ko-Hbf Oslo=G V1 4.75 Rg3
8 WL12 oo [v [23.5-9.6,
23,8-25.9 dgl
q dgludfSoh
1670177 0slo-t W12 "he7 |1.108
Ko~K~1: B1 186 |1.107 |q
8 B 86 2345=9.6 SJ/NSB
x) Sth 120 52;13;25‘9 vid
G-Vig BF2 4 fes |n tikf, Rel
K1 BS 1,121 [23,5-9,6
23,8~25,9
B8 " q VESoh fr
0slo-HbE B3 Haa (1,106 [2.7-22.8 NSB
Oslo=Hbf(Kph) B2 83 |1.113 NSB
B2 a2 | NSB
WL.AB hat |v NSB
WLAB hso |v NSB
P6K 3,14 £, Rg2
DIF26K 1% 3616 post
Lok G-Hb:
l§’.7.x) Lok Ko-G
¥o-tibf 0slo~G 71 4.75 Rg3
& S W12 190 v
18T | og10m W2 187 [1.108
Ko=hit B 86 Vid behov SJ/uSB
88 BF2 trhes |1.107 tjk£, Rgl
x) Sth 120 |y . B8 1,121
C-Vig 0slo-be(kph)  |B2 183 [1.113 NSB
WLAB het | NSB
VLAB 180 Vid behov NSB
F6K 3.14 £, Rg2
DF26K v 3,16 post

Lok G-Hbf




1 2 3 4 5 6 1
x)
168 Lok Hbf-G
l-Hb-Oslo (Kph)Hbf-G(0slo) | DP26K V¥ 3,16 post
3 -G DF33 0 1,124 "
x) Sth 120  |i-Oslo WL12 187 | 1.108
iea B1 186 | 1,107 | g
B 186 23,5=946, SJ/NSB
24,8-2549
Vid behov
BF2 Miss | " tjkf, Rgl
1-Hb(Cst) WL3 65 | 6135 | DgludfSoh
li=Hb B8 10221 | 23,5-9.6,
24,8-2549
(%ph)Hbf-0slo B2 183 | 14113 NSB
32 182 | " NSB
VLAB 181 | " uSB, 1)
WLAB 180 | " NSB
F6K 3414 £, Rg2
Hbf-0slo B3 184 | 14106 | 447=24.8 A3
fr Hbf
G-Oslo WL12 190 | 475 | 23.5-9.6, 2)
23,8-25.9 dgl,
q dgludfSoh
V1 " Rg3
Lok G-Ko

1) 31-33 tjk Kph4bf
2) Datum réimat viid Ialmd/K6

penhamn




1 2 3 4 5 6 X
1_§") Lok Hbf=G
1'=Hb=Oslo (Xph)Hbf~G(0slo) |DF26K v 3,16 post
88 -G DF33 4 1.124 n
x) Sth 120 |l=Oslo WL12 187 [ 1.108
) B 186 vid behov SJ/uSB
BF2 21185 | 1.107 tjkf, Rgl
11-Hb(Cst) WL3 65 | 64135 | DgludfsSoh
I'~Hb B8 14221
(¥ph)Hbf-Oslo B2 183 | 1,113 uSB
WLAB 181 " W53, 1)
WLAB 180 vid behov 1ISB
F6K 3014 f, Rg2
G=0slo WL12 190 | 4,75
FV1 " Rg3
Lok G=Xo
1) 31-33 tjk Kph<Hbf
285 Se samaansdtiningsplan,
286 38dra delen.
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Lok

1 2 4 5 6 7
381 (V6)Em=Ck Gv VuveSoh enl Ifpl
G-Kac Av-Ck F5 64144 | Vard Rg2
w B3F 2.5 VeSoh
381-391 G—Ck AB3 a4 | 3.20
G-Em-Ck BSF " ikt
w BSF 2411 VfoeSoh
Em~Ck V1 2,10 |Soh
G-Kac BF3 4 3421 Rgl, £
AB3 w4 | "
R34 3426 | 2VfSoh, SohfV
Av-Kac B8F 2.3 Vu2VE3ohoVESoh|
' 75 6131 | Vard post
Lok
1331 (V6) Em—Ck v VuveSoh enl Ifpl
GKac AvCk F5 6144 3 Vard Rg2
q BEF » 2.5 |/
381-391 G=Ck AB3 . 4|44 | 3.20
G-Em~Ck BBF " tikf
q B8F 2011. | VfoeSoh
Em~Ck W1 2,70 | Soh
G-Kac b1 T 3021 (Rgly, £
13 V|48 |"
RB4 . 3,26 | 2VfSoh, Sohfv
VeSoh
Av-Kac 38F. 2.3 Vu2vfsohoVfoe
Soh
B8F 2.4 VfoeSoh
5 6.131| Vard post




1 2 4 5 [ 7
LOK
282 (Kac) Av=G Gv Sohfy enl Gtpl
Kac=G Ck=AV 5 6+144 | V£Soh ¢y Rg2
w Ck-av(Cst) B5 41 |6.115 }D duatson  |°
392-382 A2 42 | ¢
Cl=Em=G Ck=G AB3 Al44 | 3.20
w B8P " t3kf
BSF 2,11 | 2vfSoh, SohfV
BBF 2,2 | 2vfsSoh
Ck-EBm FV1 2,10 | Soh Rg2
Kac=G BF3 1 3421 Rgly £
AB3 vlas "
RB4 3.26 | 2Vf3oh, SohfV
Kac-Av BEF 2,3 | vu2veSohovsoh
BEF 2.4 | 2v£soh, SohfV
Ck-AV BSF 2,5 | 2vf30h
F5 6.144 | Vuvfsoh ¢y Rg2
Ck=V5 Gv VuL enl Ifpl




1 2 4 5 6 7
382 Lok
Fac~G (Kac) Av=G Gv SohfV enl Gtpl
q Ck-4v » 60144 | VfSoh cy Rg2
392-382 Ck=Av(Cst) B5 41 ] 6,115 10,6247, c
ClxmiineG 433 42 | " ?)zﬁﬁg;i, °
Q 4=25,7
SohfV
Ckx=G AB3 44 3420
BaF " tjkE
B8F 2,11 | 2VvE50h, SohfV
Kac~G BF3 3621 Rgt, f
AB3 48 "
RB4 3426 | 2VfSoh, SohfV,
VeSoh
Kac~-AV B8F 243 Vu2v£sohoVfo
aSoh
337 2.4 2VfSoh, SohfV
Clz=Av B8F 2.6 9-2347
B8F " 2VEsch
BOR 245 DgludfSon
75 60144 | Vuvfsoh ¢y Rg2
Cle~iina V1 2,10 |Soh Rg2
Ch=V3 Gv VulL enl Ifpl
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1 2 3 4 5 6 7
393 Av-Kac BSF 2.4 2VfSoh, SohfV
G=-Ck G-Kac B3 3425 2V£Soh, SohfV
w AB2 V| 75 |3.23 tjk Em-Kac
DgludfSoh G=Ck AB3 Al 70 [3.24
393-383 BBF 7" t3kf
G-Em—Kac RB4 3.22 | 2VfSoh,SohfV | serv G-Em
w BSF 2,2 SohfV
DgludfSoh (Cst)Av=Ck B 18 | 6.115
A2 19 ("
Lok
—+
393 G-Kac B3 3.25 | 2VfSoh,SohfV
G-Ck AB2 v| 75 |3.23 tjk Em-Kac
q G-Ck ABS £ 70 | 3.24
DgludfSoh BOF GER tjkf
393-383 RB4 3,22 | 2VfSoh,SohfV | serv G-Em
G-Em—Kac (Cst)Av—Ck » 18 | 6,115 |]10.6-2.7
q AB3 RERR 30,7-22.8
DgludfSoh B 18| [{ 9-23.7 Frea
AB3 19" }
Av=Ck BAF 2.6 }4-25.7 S6nd
mF "
Lok
394 Lok
Ck-G Ck~G AB3 A 70 ]3.24
384-394 BSF T t3kf
Kac-Em=G RB4 3622 VfoeSoh serv Em-G
Kac~G B3 3425 VfoeSoh
AB2 V| 75 [ 3.23 tjk Kac-Em
Kac-Av(H) B3 1.46 VfoeSoh c
AR2 v| 65[1.19
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1 2 3 4 5 6 7
_492120 Lok
SohfV G=Cst F7 64292 post
P-Cst DF33 + 6295 "
G-Cst IF33 2 6.296 "
AB4 t| 86 [6.217 tjkf, 1)
BF1 a5 (" Rgd, 4)
BBFR 6.275 | w
ABTR 6.284
B 64279 | a
WL11 71 |4.50 2)
WL14 70 |" 2)
wL7 69 |" 3)
WLT 68 64217 | W
WL7 67 |v 1-3 tjk
WL3 66 |
(W)PCst WL3 90 {64253 | 23.5-24.6,
1.8-26.5 fr N
1) Kupé 81-88 rgv £r Pressbyriy H-Cst
2) 23.5-12.12, 9.1-27.5 utom 3143
3) 1.9-12,12, 9{1-27.5 utom 31.3
4) Kupé 25-32 r§v £6r amb derv G-Sk
402120 Lok
FuvfSoh G=Cst 1 6.292 post
(cg)H-Cst P4R 64290 ton
DF33 v 60298 post
P=Cst oF33 4 6.295 | VuveSoh fr G | "
G=Cst DF33 + 6.296 "
TF28 ? 64297 "
AB4 1|86 |6.217 tikf, 1)
BF1 185 |* Rad
WL7 68 |" w
WL7 67 |" 1-3 tjk
WL3 66 |"
(¥)P=Cst WL3 90 (64253 | 23.5-24.6,
1.8=26,5 fr N
1) Kupé 81-88 rev f£or Presshyrdy H-Cst
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1 2 3 4 5 6 1
ﬂx) Cst-H(Ks) P1TI 6.294 Ig 1021
DgludfSoh (6r)F=C G—u Vard fr P post
x) Cst-F (cst)P-G VuVeSoh fr F |"
Sth 130 |P-G VuVeSoh 23.5- | "
5.7y 21.8-27.5
Cst~G PITI 64293 1g 1027
FITI " Ig 1023
ABTR 6.284 | SohfV
AB4 1|86 [6.217 tjkE
BM HECRL Red, 1)
WL7 68 |" w
WL7 67 |" 1-3 tjk
WL3 66 |
Cst-G(Bs) 7 3.41 23.5-20.6, post
29,8-27.5
SohfV
Cst-G F7 6.292 4 post
DF33 v 6296 "
DF28 4 6.297 | VuL "
Cst-F DF33 t 6.295 "
Lok
_40_31 30 Cst-H(Ks) F5 6.147 | Lord Ig 1019
DfSoh PITI 6.294 Ig 1021
Cst-G FITI 64293 Ig 1027
PTI " Ig 1023
7 6.143 | Lord Ig 1029
F7 6.292 | VfSoh post
DF33 6.296 "
DF28 ¢ 6.297 | Vfhelgd n
AB4 4| 86 {6.217 tikt
BF1 1+ 85 (" Red, 1)
WL3 66 |" 1-3 ik
(cst)H-G WL3 80 |6.251
(Cst) B~G(HbE) WL3 77 16.135 | a
(cst)H-G(Smd) WL3 75 [6.256 | q
(cs)B-G WL3 96 |4.73
Lok
1) Kupé 25-32 rey for amb s4rv Sk-G




0

1 2 3 4 5 6 7
406 Se 4 ad normalp].Pn
G-Sk
SohfV
411120 (cst)0r-r(35) | wWL3 90 k.253 [|23.5-24.6,
Or=G (cst)0r-a(Bs) | W12 88 +254 [[1.8-2645 fr .
VuveSoh - Cst
(cst)or-a(1ys) | wi3 86 66255 |9.6=20,8 fr
Cst
(cst)0r—c(Uv) WL3 86 64255 |2345=8.6,
- 22,8-26.5
fr Cst
(6H)or-G WL11 95 B.10 |2VfSoh fr Gd
WL3 96 W73
5 t Rg6
(cst)H-G 4 f.252 Rgl/2, £
AB4 81 tik
WL3 80 F.251
(Cst)H~G (HbE) WL3 77T 6.135 |qfr Cst
(Cst)H-G(Sma)  |wL3 75 B.256 |qfr cst
Lok
1411120 (cst)H-F(35) | W3 90 6,253 [|25.5-24.6,
H-G (cst)uc(Bs) | wWI12 88 .254 ﬁg;i-zs.s fr
VeSon (cst)H~G(1ys) | w3 86 255 | 9.6-20.8 fr
Cst
(cst)H=6(Uv) WL3 g6 I 23,5-8,6, 22.8
-26.5 fr Cst
(cst)H~G P4 f.252 Regl/2, £
AB4 I t3k
WL3 80 F.251
(Cst)H=G(HbL) WL3 7T Pe135 |[q fr Cst
(cst)H-G(Sma) | WL3 75 F.256 |q fr Cst
(G&)H-G WL11 95 H.74
WL3 96 H.73
F5 ' Rgb
Lok




1 2 3 4 5 6 7
G=Or (Bs)Hr=Ur(Cst) |F5 6.164 Ig 140
VuV£Soh WL12 88 e254 | 23.5-24.6, 1.8
=265 fr Bs
(uv)e=tr(Ccst) WL3 86 64255
G-0r(Gd) wL11 95 .74 | 2V£Soh
WL3 96 HeT3
F5 m Rg6
G-H(Cst) P4 6,252 Rgl/2, £
ABA 81 | 1)
WL3 80 [64251 1-3 tjk
(M)c-H(Cst) WL3 77 [6.135 |a
(sma)e-H(Cst) WL3 75 164256 |q
1)Kupé 25-32 bes f6r amb serv G-Sk, tjk Sk-Cst
412 Tok
G-H G-H(Cst) AB4 186 [6.217 tiie, 1)
{HfL. o SohfSoh BFM tres v Rg4, 2)
WL3 66 |"
G-H(cH) WL3 96 |4.73
G-H(Cst) WL3 80 [6.251 1-3 tjk
(m)c-H(Cst) WL3 77 64135 | a
(sma)e-H(Cst) | WL3 75 [6.256 |aq
c-H(Cst) d 60292 | meL, post
oF33 ¥ 64296 "
(Bs)c-H(Cst) i 3041 23,5=20,6, n
29,8=-27,5 HfL
(Bs)c-H(Rg) G-u HEL "
G-H(K) G=u HET "
G-H(Or) G=u HfL "
1) Kupé 81-88 rgv for Press “H-Cst
2) Kupé 25-32 rgv f£6r amb I:AZ-Sk
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1 2 4 5 6 7
412 Tok
GOz (Bs)Hr=Or(Cst) |FS 64164 Ig 140
Vhelgd G=Br(Cst) ABA 1|86 B.217 tike, 1)
BM s I Rg4, 2)
WL3 66 I
G-Or(Gd) WL3 96 W13
¢-H(Cat) WI3 80 6.251 1-3 tjk
(M)e-H(Cst) WL3 77 B.135 |a
(smd)e-H(Cst) | WL3 T5 64256 |q
a-H(Cst) ?7 60292 post
DF33 6296 "
DF28 4 60297 "
1) Kupé 81-88 f6r Presspyrid H-Cst
2) Kupé 25-32 :I £6r amb sprv G-Sk
42 Lok
G=H (Bs)Hr-H(Cst) WL12 88 64254 | 23.5=24+6, 1.8
SohfV ~26.5 fr Bs
(ov)c=H(Cst) WL3 86 [6+255
G-H(Cst) P4 64252 Rgl/2, £
AB4 8t | 1)
‘ WL3 80 |6.251 1-3 tjk
(M)e-H(Cst) WL3 77 164135 | a
(smd)G-H(Cst) WL3 T5 64256 | q
c-H(G#) W11 95 [8.10
WL3 96 [4.73
F5 . Rgb6
1) Kupé 25-32 bak for amb sérv GRSk, tjk Sk~Cst
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1 2 3 4 5 6 7
415 Or-H AB4 7201 | 2V£Soh
Or-Ks (c4)0r=Ks BS 66 | 8.9 tkt OrKs
w Vard AB10 65 | "
(Cst)H=Ks A2 62 | 6.244 c
B5 61 | " ¢
Lok
4011-415 (G&)0r-H(M) AR 41 | 8.7 c
Or-H-Ks BS 42 | c
w Soh BFM 43 1129 cy Rg3, £
(64)0rks B 66 | 8.9 tikf OrKs
AB10 65 | v
OrKs V1 Te213
Lok
415 (6#)br=xs B5 66 | 8.9
Or-Ks AB10 65 | "
q Or-Ks A2 62 | T+60 | 10,6=24.6
BOF 7058 | tikf Or-Ks
B 7.59 | 2v£Soh,SohfV
bl 7.213 | Soh
(M)H-Ks G-u SeV Ig 104




1 3 4 5 6 7
416 Lok
Ks-Or Ks-0r V1 7.213 Rgl
w DgludfSoh | H-Or B8 7.200 }zvaOh,s oty
AB10 "
Ks-Ur(Ga) B5 66 | 8.9 tjkf Ks=~Or
AB10 65 | "
Ks-H(Cst) A2 62 | 6.244 c
B5 61 " c
BSFR 60 | 7.56/ | 2v£Soh
6.289 | SohfV
1416 Lok
Ks-0r Ks-0r FV1 Te213 Rgt
w DfSoh Ks=br(cs) B 66 | 849 tjkf Ks=Ur
AB10 65 | "
416 Tok
Ks=0r Ks-0r FV1 7.213 | Vard Rgl
q Ks-Or(Gi) B5 66 | 8.9
AB10 65 | "
Ks-Or A2 7.60 | 10,6=24.6
BSF T.58 tjkf Ks=Or
B8 7.59 | 2V£Soh,SohfV
V1 7.213 | Soh Rgl
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1 2 3 4 5 6 7
2 Y Lok G=M
w G-M F33 v 1.124 | Térd | post
C8t=G=M ABTR 1.118 | §§ Sohtv
x) Sth 130 |cst-H BSFR 64246 | 2VE£Soh, VESoh
Cst=G=Vig Sontv
Cot-M 1) BSFR 32 | 6.273/] 2V£Soh
4.47 | Sonfv
AB3 31 | 6.273 | 2vESoh
ABTR 31 | 6,276 | SohfV
Bl 30 | 6.214
RB1 29 | 2345-9.6,
23,8-25,9
R1 29 | 8
B 28 | tike
A2 27 |®
G-A(Hbt) B5 193 | 3.2 23.5-9.6, tjke A-Hbe
6-%(Kph) amsK L|eo1 [z [22:-2549
Catot B 1| 25 |6.218 Re3
‘ AB3 6.291 | V£Soh :
B " V£Soh
(cst)H-c A5 4 |6.213
B 40 |
RB2 AMl39 |
BSER 38 | " 23,5-9.6 2bk, tikt
B5B 38 | 23.8-27.5 2bk, tike
Bl 37 |®
P4R " Rg1/2
Tok Cst-G
1)Skyltas "Halmstad", omskylpas "Malms" BV tbfh efter afg Katrineholm
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1 3 4 5 6 7
2 Lok G-
q G- DF33 v 1,124 | DfSoh post
Cst~C= Cst- 1) B1 31 | 6.21%4
x) Sth 130 B1 30 "
Cst=-G=-Vig RB1 29 |
B5 28 |® tike
A2 27 |
BSFR 64208 | 2VESoh
G-A(HbE) 35 193 |3.2  |DfSoh tikf A-Hbf
G-A(Kph) BIK 200 |3.1  |DfSoh
AB3K 201 | DfSoh
Cst=G BM t125 |6.218 Rg3
BSFR 24 |6.208 | Dglu2vEsoh
(cst)B~G ABTR £140 |6.213
RB2 M39 "
BSBR 38 | " 2bk, tjk£
Bl 37 |» ’
BSFR 36 | 6.282 | 11.6-27.6
2VESoh, SohfV,
28,6-22,8 dgl
F4R 64213 Rgl/2
Lok Cst=G
1) Skyltas "Halmsftad". Omskyltas [Halms"| av tbfh efter &vg Katrineholm|
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1 2 3 4 5 6
_2§1 30 Lok
w G=Cst AB3 64273 | SohfVv
ABTR 64276, | VeSoh
RB4 33 |4.36/ | 2VfSoh
6287 | SonfV
BSFR 32 |4.47/ | 2V£Soh
6273 | SohfV
Bl 30 | 64214
RB1 29 |" 23.5-946,
23,8~25,9
R1 29 | §§
» o | tike
A2 127 |"
BF1 25 | 6.218
AB3 60291 | 2V£Soh
Bl " 2V£Soh
(Xs)H=Cst A2 62 (64244 | DgludfSoh
B5 61 |" DgludfSoh
BSFR 60 |7.56/ | 2v£Soh
6.289 | SohfV
H=Cst BSFR 6.246 | 2vesoh,vesoh, |
SohfV
4__261 30 Lok
q G=Cst Bl 31 64214
Bl 30 |
RB1 29 |*
B 28 | tike
A2 27 "
EM 25 |[6.218 Rgl”
(Smd)Hr-Cst 8F1 40 (64241 Rg2
AB3 39 "
BB 38 " 2bk
B 37 " 24,6-22,8
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1 2 3 41 5 7
429'%° (Cst)H=G ABB 73 | 6.291
HeG Bl 72 | "
w B5 T1 | 6.269 t3kf
SohfV Lok
_mwo Lok
w G=Cst AB3 T3 | 64291
SohfV B1 T2 | " )
BS 71 | 6.269 1), tike
B3 70 | 6.279
1) Kupé 71-78 rsy £or amb sefv G-ASk,'H-Ort
433 H-Ks(Cg) B8 7,202
H-Ks B8 u
w SohfV ABT v "
FV 7.21%
(M)H-Ks FV1 1.254 | §§ sev Ig 104
g-u § sev Ig 104
75 1.11 HeV Ig 104
Lok
432 Tok
K s~H-Or (cg)Ks-0r B 74202
W SohfV ' B o
ABT 12 "
V1 7.213
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an
Jo-G
Vard

[473-474
N-PF=-Sk

475-478
N-F-Sk

4T7-476
Sk-F-N

479-480
Sk-F-N
DgludfSoh

Jo=G

N-Sk

N=-Sk

Sk=N

Sk=N

N-G

X5

X5

X5

X5

X5

X5

X5

1=

1=

1=

ej serv

ej serv

ej serv

eJ serv

ej serv

serv F-G
hf L o M.

Annonseras ej

ej serv
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VulL

1 2 3 4 7
485 V-G X8 6= serv N-G hf
N-G 1 M~To, Annon-
DgluSohfV seras ej.
485 'Se 3 och 4 dd nommalplan
-G
SohfV
486 G=N X5 1= sexrv G-F hfl,
Gl 5 :Ig‘l, G- hf Ti-
Vard
486 F-N X5 1= ej serv
F-I 15
Soh
488 G=N X8 6~ ej serv
Gt 14
489 N=G X8 6~ ej serv
NG 1
SohfV
489 Se 3 dd normalplah
JO=F
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Lok F-G

1 2 3 4 5 6 1
49120 Lok N-F
-G H-G BSFR 23 | 4,19 | VfoeSoh
w B3 22 | 4,18 |V£Soh
Vard RB4 21 | 4.17 | VuvfoeSoh tik
ABTR 4,20
(cst)n-G B3 22 | 4,18 |VeSoh
RB4 21 | 4,17 | VfoeSoh tik N-G
BS 20 | 64101
B1 19 |
A2 18 | "
Lok F-G
_{,_9l120 Loiz N=F'
-G N-G B5 20 | 6.101 tik
w B1 19 "
Soh A2 18 |




Lok F=G

‘2 3 4 5 6 7
491 120 Lok H-F
N-G -G B3 22 | 4,18 | 12-28,6, 31,7~
q 22,8 VfoeSoh
Vard RB4 21 [ 4417 | VuvfoeSoh tjk
ABTR 4,20
(Cst)N-G RB4 21 | 4,17 | VfoeSoh tjk N-G
B5 20 | 64101
B1 19 |
ABTR vl | " 25.6=648
I3 18 | " 10-24,46,
7-22,8
Lok F=G
491120 Lok T-G
o -G B5 120 | 64101 tik
a B1 19 ("
Soh ABTR Vi1 | " 25,6-6.8
A2 18 | 10-24,6,
7-22,8
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Lok F-N

1 2 3 41 5 6 !
4;921 20 Lok G-F
G-N G-N(Cst) B3 22 | 4,18 | SohfVv
W RB4 21 | 4,17 | 2vfSoh, SohfV | tjk G=N
DgludfSoh BS 20 | 6.101 '
B1 19 | "
A2 18 | "
G-N [BSFR 17 | 4419 | 2vEsoh, Sohfv
B3 16 | 4.18 | 2VfSoh
RB4 15 | 4417 | Vu2vfSoh tik
ABTR 4,20
Lok PF-N
492120 Lok G-F
G-N G=N BS 20 | 64101 tik
w B1 19 "
DfSoh b2 18 |
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Lok F-II

1 3 4 5 6 7
5_931 20 Lok G=F
G-I G-N(Cst) RB4 21 | 4.17 | 2V£Soh, SohfV |+tjk G-N
a B5 20 | 6,101
DgludfSoh B1 19 ("
ABTR V|1 | 24,6-5.8
A2 18 | " 10-23.6,
6-22,8
G=N B3 16 | 4,18 [ 11-27.6, 30,7~
22,8 2VfSoh,
SohfV
RB4 15 | 4,17 | Vu2vfsoh tik
ABTR 4,20
Lok P-N
52? 20 Tok G-F
G-I G-N B5 20 |6.101 tik
q B1 19 "
DfSoh ABTR Vite | 24,6-5,8
A2 18 | 10-23.6,
6-22,8
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1 2 3 5
521120 GE-Kil B8 5 |4.18 |2veson
Gi-(H)-Kil Gé—-Kil1 (ce) B8 5 |71 SohfV
w B5 4 8.5
AB3 vz |
BF2 M2 |n tikt
Lok
1) Till Kil L o SphfSoh
22_1120 csxi1") (ce) B8 5 1845
Gi~(H)-Xil B5 4 "
q AB3 V|3 "
BF2 A2 | tikt
Lok
1) Till Kil L o SphfSoh
2120 Lok
Kil-(B)-64 |Ks-Ga B8 5 7.1 2V£Soh
w Kil-Gd B8 5 4,78 |Sohfv
(cg) Vki1-c4 B5 4 e 2)
AB3 V|3 "
BF2 Mz |n tikf
1) Fran Kil Soh
2) Kupé 9-16 rsv [f6T amb sery Oz\JAvc.
_‘5_221 20 Lok
Kil~(H) =G4 (03)1)1(11-@& B8 5 |85
q B5 4 " 2)
AB3 V|3 "
BF2 ta2 [ tike
1) £ré&n Xil Sohy
2) Kupé 9-16 rsy f£r amd sdrv Op-pve
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1 2 3 4 5 6
1601 G-Hbf G=u Tul, post
G=Tp-E-M bl 1,100 Rg2
Dglul fr G |G-Hbf(Kph) PEK 3014 Rg3, f
601-611 WL3K 205 | 64137
G-Ap-Hbf AB3K 4207 ]6.104 |§ c
Dglul fr G |G-Hbf AB4 4 1.102 | §§
BSF 3410 | 2,7-22.8y F,S |
-3t AB4 A 1,101 t3k
WL11 221 | "
V1 " Rgl, £
DF33 4 1,124 post
G-u 4,7-8.8 Sond "
(B1g)G-t G=u Sténd utom "
27.6-8,8 fr G
Lok
602 Lok
¥-Hb-G M-G(Blg) G-u Vul, post
Dglul fr M [M-G(Ks) G=u Vull "
-G FV1 1,101 Rgl, £
AB4 A " tik
WLl 221 [
(Xph)Hbf=G WL3K 205 | 6137
Hbf-G AB3K 2207 | 6.104 | §& c
AB4 4 1.102 | §§
BEF 3,10 | 3.7-23.8 LM
fr HbL
V1 1.100 Rg2
(Xph) HbE~G F6K 3.14 Rg3, T
Hbf-G G VL fr I post
(Cr)HA~G V1 1,271 | Vul fr Cr Ig 142
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1 2 4 5 6
603" 2 G-11bE (Xph) PEK 3.14 Re3, T
G-Ap-Hbf WL3h 205 [ 64137
§ AB3K 207 | 6,104 ¢
Lord fr G G-Hbf BEF 3010 | 3.7-21.8
Lok
_§'0i120 Lok
Hbf-G (Kpn) Hbf-G WL3K 205 [ 64137
9 Hbf-G AB3X 207 | 64104 c
Stnd fr HbE BEF 3,10 | 4,7-22.8 fr
Hbt
(Xph)Hbt=G F6K 3414 Rg3, £
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G-Vig

1 3 4 1 5 6

_691") G-HbE R1 192 | 3.6
G-HbE AB2 V190 | " | ikt
w B M 189 ] 1.126 Rg2
Vard G-11 BF1 V188 | 1,115 Rgl, £
[507%)-617'2° 2 [1e7|n
G-B-¥ B8FR 1.127 | V£oeSoh
w Lok
Vard
x) Sth 130

G-Vig
l607%) G-HbE R1 192 | 3.6
GoHbe B5 191 | v
o AB2 v|190 | tit
Vard BF1 189 | 1.126 Rg2
607%) 617120 |61 BF1 V[188 | 1,115 Rely £
;'Z-M_-_ AB2 v|187 | "
a B3 186 |
Vard Lok
x) Sth 130
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1 2 3 4 5 6
605™) Lok
H_bf_-c (Xph)HbE-G AB3K 4] 204]3.5
618120 05 AB/B 203 vid behov SJ/DSB
MelinG Hbf-G BBFR 3.11
N R1 192 | 3.6
x) Sth 130 AB2 V|19 | tikf
Ha-G BM 41189 | 1.126 Rg2
LG BFM v 1188 [ 1.115 Rgl, £
AB2 v 18T | "
BEFR 14127 | 2VESoh, SohfV
LAY B8 1.121
608 %) Lok
Ebf=G (Kph) Hb£=G AB3K 4 (204 | 3.5
aQ BIK 203 | "
 618120_g0g™) |HotG 7 192 | 3.6
VhimG B5 191 "
aq AB2 V|190 | " 3t
x) Sth 130 BM 11189 | 1.126 Rg2
HA-G 11-G BF1 v|188 | 1.115 Rgl, £
AB2 vier |
B3 186 | "
u-G(Cst) WL3 77 | 60135 1)
H-A B8 1.121 | 2V£Soh
1) Annonseras Kn&elholm-_Stoc.:ho
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1 2 3 41 5 6 7
61520 Gt BF1 Vl1es | 1.115 Rgl, tikf, 1)
Soh AB2 VREVAR

B3 186 | " q
ABTR 1.120 | w SohfV
Lok '
1) Kupé 25-32 rs¥ for amb sefpv G-fid
6L6_x) Lok
Hbf-G (Kph)Hbf-G(0slo0) | F6K 3,15 Rel
w (Kph)Hb =G AB3K M 201 | 3.1
Vard ' AB/B 200 vid behov 5J/DSB
6261216 ) | ot B5 1193 | 3.2 3k Hbf-L
1-h—G -G BS 10| 3.3 23,8-27.5 tjk?|
- ‘ RB4 1 o9 23.5-9.6 ikt
Vard RB1 gfn 23.8-27.5 '
x) Sth 130 A2 n
Vig~G
éﬁmo Lok
Hbf=G (Xph)HbE~G(0slo) | F6K 3,15 Rgl
w (Xph)Hbf=G AB%K - [ 201 3.1 23,5-9.6,
Soh 23,8-25.9
. AB/B: 200 vid behov SJ/DSB
Hbf-G A3 A|194] 3.1 |§8
‘ BS 193 | 3.2 tik 1)
BSFR' 3.19 | SohfV
1) Kupé 71-78 rsy for amb sefrv HJ-G




1 2 41 5 6 7
616" Tok i
Hbf=G (Kph)Hbf-G(o_slo) P6K 3415 Rg!
q (Kph)Hot=G AB3K 4201 | 3.1
Vard x) BIK 200 | " 1146=22,8
120 ..
626 =616 Hbf=G B5 193 | 342 tjk Hbf-d
TimB =G -G B5 10 [ 3.3
q RB4 gl" tjkf
Vard AB3 vl 8" 24,6-22,8
x) Sth 130 A2 gln 10462346
Vig-G
616 12¢ Lok
HbE~G (Xph)Hof-G(0slo) | F6K 3415 Rgl
a (Xph) Hbf=G AB3K Tl 201 3.1
. 7 1
Soh B1K 2001 "
Hbf-G 35 193] 3.2 tjk, 1)
1) Kupé T1-78 rsy £6r amb sdrv H@-G




63

1) Kupé 71-78

rsv £6r amb serv

1 2 3 5 6 1
621 Ks=G FV1 4.89 Rgl
q DgludfSoh B8F 4,90 | q 2V£Soh,SohfV|
w Dgl BEF 6 4.81 tikt
A2 7 |37 |w '
AB3 7 " q
B5 g8 |n 1)
B8 4,79 | w 2VESoh
B8 T.57 | w 2VESoh
B8 4490 | w SohfVv
B8 4,91 | w SohfV
B8 4,92 | w SohfV
DF25 7255 | VuvfoeSoh Rg2
Lok
621 Ks—G V1 4.85 Rgl
q DfSoh B8FR 4451 tjkt
BEF 4,90 1)
ABT7 4.92
Lok
622 Lok
q DgludfSoh |G=Ks FV1 4489 Rgl
w Dgl BSF 4,90 | q 2V£Soh,SohfV| 1&4st SohfV
B8 4492 | w V£30h
B8F 6 4.81 tikf
A2 17 |37 |w
AB3 7T " q
B5 g | 1)
622 Lok
q DfSoh G-Ks FV1 4.89 Rgl
B8BFR 4.51 tkf
BSF 4490 1)
AB7 4.92
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1 2 3 4 5 6 7
623 G-Hm B3 3412
DgludfSoh AB2 v " tikt
Hd-Hm V3 1.103
Hd-Hm(Cst) WL11 46 | 6,169 | 23.5~44T,1.8-
27.5 SohfV
WL3 45 | 6,118
Lok
624 Lok
Vard Hm-G B 3.12
AB2 \Z " tike
Hm-Hd 3 1.103
(Cst)Hm-Hd WL3 45 | 6.118
5 6.164| VuveSoh Ig 139
En-Hd Gv enl Ifgl
_@1 2 Lok
Soh M~G A2 27 | 6.214
B 28| " tikt
R1 29| " §
RBI 29 | " §
B 30| "
B 3| q 18st
631 (G)A-Hyve(Rph) AB3K 4| 201 3.1
K-Hbf BIK 2000 " q
§ (G)E~HbE BB 193 3.2 t3k
DfSoh Tok’




BF ros [1.122

1 o 3 4 5 6 1
637 Ks-f1 G ul
q Dgl Ks-G B8 4491 VfoeSoh
w DgluS B8 4,92/ [w V£Soh
4079 VeSoh
BOF | 6 |4.81 tike
A2 T BT i
AB3 MM q
B5 8 1
DF25 7.55 [VESoh
Lok
638 . Lok
q Dgl - G=Ks B8 4491 2VfSoh,SohfV | 1)
w Dglul, B3 4.91 2VfSoh 1)
B8 4,92 |w 2VESoh :
B3 7457 SohfV 1)
B3 4,79 SohfV
.| BoF 6 481 [pake, 2)
(1)e-Ks .| A2 T BT
. AB3 ] T 7 " q
B5 8 |"
1) Kupé 71-78 rdv f£or amb erv d-31
‘2') Kupé 6370 rdv £or posf Fuvfdoh samf HFL-q
639 : Ks=G ‘ B3 7457
w Sond AB3 - V|30 [1.123
B f|28 [1.122 thkf
Tok
| 40 | Tok
w Lord G-Ks R 7.57
AT V|30 [1.123
[t jice




1 2 3 4 5 6
6_55_’). Lok G-I
Ks=M (Cst)Ks=G AB3 18 | 6.263
w Dglus B1 17 |
x) Sth 130 G-t BSFR 3,11 | 2V£Soh
G-Vig ABTR 3,30 | 2vEsoh
BSB 31 | 3.13 2k
Ks-il AB3 v|3%0 | 1.123
RB3 29 | 1.129
BM A28 [ 1.122 ikt
Lok Ks=G
6555 G- BM V|28 |1.122 tiice
G RB3 29 | 14129
w S6nd AB3 A 30 | 1.123
x) Sth 130 ‘BSB 31 | 3.13 2bk
GwVig Lok
655%) Lok G-I
I"{'S_‘_M (Cst)Ks=G AB3 r]18 | 6.263
a B1 7
5 sm im0 | sern 13 | 128216 s
6-Vig (Cst)a AB3 A 35 | 6.242]| Vard
BSB 34 | ® Vard 2bk
Bl 33| * Vard
Ks-1 B1 31 | 1.130
"ABTR V|30 | 1.123
RB3 29 | 1.129
BM N 28 | 1.122 tikt
Ks=G B8 4.88 | v£soh 1881

Lok Ks=G
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Lok M-G

1 2 3 41 5 6
6567 Lok G-Kil '
M—Kil G-Kil B 4,79 | 2vE£soh
w Dglul B3 4,78 | 2V£Soh
x) Sth 130 G-Kil(Cst) AB3 1 18 | 64263
: Vig-G B m "
BSFR 16 | 64271| Sohfv
M-Ki1(Ks) AB V|30 | 1.123
g MeKil RB3 29 | 1.129 v
B M 28 | 1.122 tike
MG BB 31 | 3413 2bk
ABTR 3,30 | Vfhelgd
ABTR 1.118| §§ 2vesoh
(Moskva)M—G(0slo) WLAB 180 1.114| 23,5-9.6 SZD
23,8-25,9
Sond
Lok M-G
_616_1) Lok
M-G NG BF1 Yl 28 | 1.122 tikt
w Lord RE3 29 | 1.129
x) Sth 130 AB3 M 30 | 1.123
Vig-G BB 31 3613 2bk
ABTR 3.30 | Hf Iord
_6_5_6_") Tok G-Kil
M-Kil G-Kil(Cst) AB3 M 18 | 64263
q Bi 17"
x) Stk 130 | M=G(Cst) AB3 M 35 | 6.242| dgludfSoh
Vig-G BB 34| " dgludfSoh 2 bk
Bt 33 | " dgludfSoh
M-Kil(Ks) B1 31 | 1.130
ABTR V|30 | 1.123
M-Kil RE3 29 | 1.129
B Al 28 | 14122 tike
M-G BBFR 3413 | 12.6-26.6
afsoh, 1.7-
22.8 dagl
(Moskva)M-G(0slo) WIAB 180| 1.114| Sond SZD




2 3 4 5 6 7
657 (cst)Kil-G AB3 38 | 6.266| §§ 2v£son e
w B8FR 37 | 6.271| 2V£Soh c
Dglul B5 36 | 6.281/ 2vfSoh c
4044 | Sohfv )
AB3 35 | 4453 c
AB3 340" c
Kil-G RB3 29 | 1.129 e
BF1 28 | 1.122 cy tike
B8 4.78 | Sohfv
Lok
657 (Cst)Kil~G BSFR 36 | 4451 | 28.6-16.8 c,18st Cst-Ki]
q VeSoh
Delul BSFR 36| " 2VfSoh c
AB3 35 | 4.53 c
B 34" c
Kil-G RB3 29 | 1,19 c
BF1 28 | 1.122 ¢, ikt
Lok
658 Lok .
w G-Ks(Cst) AB3 35 | 4.53 c
DgluS AB3 341" c
G=Ks RB3 29 | 1.129 c
BPF1 28 | 1.122 ¢y tikf
B8 4.90 | Vv£Soh
658 Lok
aq G—Ks(Cst) BSFR 36 | 4.51 | 28.6-16.8 c
Dglus VeSoh
BSFR 36 [ " 2VE£Soh c
AB3 35 | 4.53 c
B1 34 | " c
G—Ks REB3 29 | 1.129 c
BM 28 | 1.122 cy ikt
B3 4.88 | v£Soh
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1 2 3 4 5 6 7
661120 (G)Hd-Hbe(Kph) | ABSK 1204 | 3.5
Hd-Hbf BIK 203 " q
Vard AB/B 203 w vid behov [SJ/DSB
(cst)Ha-HbE WL3 77| 64135 1%.6-23.8
H3-Hbf AB4 A 1.102
BF2 Vv " f
Lok
61120 G=Hb£ (Kph) ABSK 4| 204 (3.5
G-Hbf BIK 203 | q
. Soh AB/B 203 w vid behov |SJ/DSB
G-Hof R1 192{3.6
B5 191" q
AR {| 190" t 3kt
BM 1 189[1.126 Rg2
(Cst)G—HbE W3 | 77|6.135 |11.6-23.8
Lok
@1 20 | ok
DgludfSoh |y pg AB4 A 1.102
BF2 v " f
@120 (G)Ha-Hof (Kph) apsx 1| 201 3.1
Ha-Hbf BIK 200[ " q
DgludfSoh AB/B 200) w vid behov |SJ/DSB
(G)Hd~-Hbf B5 193 3,2 tjk Hd-Hbf
Hd-Hbf AB4 A 1.102
BF2 v " £
Lok
@120 ok
Vard Hbf-Hd "B 1,102
B2 WV " ' £
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1 2 3 4 5 6 7
700-7011%° | va~cst ABT 6.304 }VuL fr V&
Cg-FvCst B8 "
DgluSodeSoh B8 64305 | §§ Vesoh fr V&
706-700-701 ' 2P(Ce)H-Cst PAR 6.290 | HEL fr Cg Tom
cg-(H)Or-Pv | (Ks)H-Cst DF33 v 6.298 | HfL fr Ks post
—Cst (0slo)Cg~Cst DF33 A 64299 "
SodeSoh F4 " Rgl/2
BS 170 | 64265 1)
AB10 Vi1
LT 172" 1-3 tjk
WL3 173"
WL3 174" §
Ks-Cst WL11 181 6.258 | 24.,5-12,6,
25.8-27.5
Vard fr Ks
(Uv)ij%)cm WL3 86| 6.255 | DgludfSoh fr
Uv
(3s)0B) st W12 88| 6.254 | 23.5-24.6,1.8-
: 2645 DgludfSol
fr Bs
(Bs)0rCst P5 6.164 | VuvfSoh fr Bs | Ig 140
(6)H-Cst VL3 66| 64217 [ S o Sohesoh.
' B V| ss| v zrvH;rhgigd Rg4
AB4 vl s6| " tike, 3)
(Bs)br~Cst 75 6.164 | Vfhelgd fr Bs | Ig 140
Lok
1) Kupé 9-16 tjk¥ Oslo-Kp, Yas f@r amb gerv Kp-Cst vard
2) Vesoh H-Cst
3) Kupé 81-88 rsy for Presstyrdn|H-Cst
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1 2 3 4 5 6 7
702-70312O Lok
Cst-Fv=Cg (Cst)H=Ks ) 6.147 | L fr Cst Ig 1019
Vul fr Cst FITI 64294 | hfL o Soh Ig 1021
702-703-708° fr Ost
cotrvor— | CstKs(Ce) F4R 64290  Vard Ig 11
(H)~ce DF33 v 6,298 | HEf M-To och Tf post
HfL o Soh Cst-Ks DF33 ¥ n HEF ﬁ
v Ost cst=cg(0slo) DF33 4 64299 "
F4 " Rgl/2
B5 170, 64265 1)
AB10 V171
WL7 172" 1-3 tjk
WL3 173"
WL3 174 | " §
Cst-Ks WL11 181 64258 | 23.5-11.6,
23,8-26,5
2 dgludfsoh
0st-6r2Lys) WL3 86 | 64255 | 9+6-20.8
2 dgludfSoh
Cst-ﬁrZUv) WL3 86 | 64255 | 2345-8.6,
22,8-2645
dgludfsoh
0st-4':')§)Bs) WL12 88| 6.254 ] 23.5-24.6
Cst—@r?&fﬁ) w3 90| 6.253 ;;?;ﬁgézh

1) Kupé 9-16 bag £8r amb serv Cst-Kp dgludfSoh,tjkf Kp-Oslo

2) SohfV fr Cst

"Cst-H"
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1) Kupé 71-78 r4

v f6r amb serv

1 2 3 4 5 6 7
710-71111%° Lok
CstXKbd-(Et) | va-H(M) BF1 90 [1.14 |Vard ¢y £, Rg3
-(Fle)-H Cst-H(M) BF1 90 | " Soh ¢, £, Re3
WL2 89 |1.13
Cst-H(Smd) WL3 75 | 6.256
Cet~H (Hbf) WL3 “TT [ 64135 |a
Cst-H(G) WL3 80 | 64251
AB4 81 | 6.252 | DgludfSoh ikt
F4 " DgludfSoh Rgl1/2
Cst-H AB4 81 | 64252 tike
B8 6451 Soh
F4 64252 Rg1/2
Cst-Et A5 6.50 |w
ABT " q {Dgludfsoh
BSF " | 1)
38 6051 |w 2V£Soh,SohfV




T3

Kupé 71-78 rsv for amb serv

1 2 3 4 5 6 7
7127113120 | (6)H=k Gt SeV fr H post
NI-(Fle)-(Et)- (Bs)H-Cst(Rg) G-u SeV fr H "
Kbi-Cst (Bs)H-Cst 0 oF7 3441 | 23.5-20.6, "
vara ; veen |
T4-T65-TT3 | (g)H-Cst R 4 6.297| HeV £r H "
H-(Fle)-(Et)- 53 A 6.296| Soh fr H "
Kba-Tb-Cst FT 6.292| Sohev fr H | "
Seh | (M)B-va w1 - 4|90 | 1.14.| Dgluarson £r¥ ¢, £, Re3
(M)H-Cst B 4190 | m DfSoh fr M c, £, Rg3
' w2 89| 1.13
(smd)H-Cst WL3 75 | 6.256| q fr Smd
" (M)H-Cst WL3- | 77 | 64135| q fr M
~(6)H~Cst WL3 80 | 64251 1-3 tik
A “AB4 81 | 6.252[] DgludfSch £k
F4 n fr G Rgl1/2, £
H-Cst AB4 18" tik
B8 : 6.51 |4soh
F4 60252 Rg1/2, £
Et-Cst A5 6.50 | Wl
ABT * "
BSF " 1)
B 6.51 | w VEoeSoh '
Lok




1) Strickan H~Cs{
2) Skyltas "Viiste
berg.

ris", Omal:yhtas

"Stockh

s Sse sammansdttningsplan norra delen

olm" av tbfh ef]

1 2 3 4] 5 6 7
722'22(723) Tok
G-H-(Fv)-Cst| 6=Cst 2) F7 6.143 | Stnd Ig 1029, Tom
1) A5 41 [6.213 | w c
Bl 40 | c
ABTR M40 v q c
RB2 39" c
BSER 38 |v 23,5-22.8 ¢, 2bk, tikf
B5B 38 |n 23 ,8-27,5 c, 2bk, tikf
Bl 37 v c
BSFR 36 |6.282 | 12.6-28.6 c
VfoeSoh,
29.6-22.8 dgl
F4R 6,213 ¢, Rgl1/2

ter avg Halls-




75

732=733
Cst-(81)-(va
~Fv-(H)-Ks
Vard

732-733
Va~Fv-(H)-
Ks

w SohfSoh
q Soh

734~135
Ks=(H)~Fv-
(va)-(s1)-
Cst

w VuvfSoh

@ DgludfSoh

734-135
Ks=(H)=Fv-
V&

DfSoh

Cst=Ks(Cg)

v&=Ks(Cg)

(cg)Kks=Cst

(cg)Kks-va

4

ej serv

ej serv

ej serv

- ej serv
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742-743
V&-Fv-(H)-
Xil

T44=745
Ks=(1)=Fv=
V&

Vard

744=745
Kil-(H)=Pv-
va

Soh

V&-Kil

(Ki1)Ks-V&

Kil-va

X9

X9

4-

4=

ej serv

ej serv

ej serv
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1 2 4 5 6 7
_'_7221 20 1) Ave-G v 4.6 Vard Tom
Avc-(H) =G 65 | 4.5 VfoeSoh
23,5-10,6, (U8)Ave=G 60 |4.3 ‘ 2)
24.8-27.5 (Vns) Ave-G 59 |4.4 DgludfSoh fr
1) 130 H=G | Vns
| (ve)ave—s 55 |11.9
| 54 | 3)
'f\ 53 |n
T 52 " tjkf, Rg 2
(str)Ave-G 43 1401
(suc)Ave=G 36 |94
2) P1 7-9 rsv £o
3) Serv 6,30-ank|
122120 1) (U&) Vns~G 60 | 4.3
Vns-(H)-G Vns-G 59 | 4.4 2)
q M-F ) 58 | "
u 25,6 (Le)Vns-G 55 | 11.9
1) 130 H-G 4| 54| 3)
53"
HEYAR tjkf Vns-G,Rg2
51 [11.10 2bk
(6s)Rg~G | 48 | 4.5 Rg 3
47 | 2 bk
46 | "
(str)hg-G 43 | 401
(suc)ig-G 36 | 9.4

2) P1 7-9 rsv £Y
3) Serv 6.30 -
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1 2 4 5 6 7
755'20 1| (va)heo WL3 60 |4.3
Re-(H)-6 (Vns)lg-G WL3 59 |4.4 2)
as, M (Le)ig-G BC 55 {11.9
#0h26.6 RB1 V|54 |" 3)
1) 130 H-G AB2 T 53 ("
BM M52 | tjkf Rg-G, Rg2
(6s) ke~ BF1 V| 48 4.5 Rg3
B5B 47 |" 2 bk
B1 46 n
(str)he-C WL12 43 |41
(suc)ig-G WL3 36 |9.4
Lok
2) P1 7-9 rev £ TR
3) Serv 6,30-ank|G
ﬁmo 1) Lok
G-(H)-Ave G-Ave BF1 v 4.6 Vard Rg3
w ' BSFR 65 4.5 | 2veson, sonfv
1) 130 G-H | G-Ave(UA) [WL3 60 [4.3 2)
G-Ave(Vns) WL3 59 4.4 DgludfSoh
G-Ave(Le) BC 55 111.9
RB1 V|54 " 3)
AB2 53 "
BF1 52 " tjkf, Rg 2
G-Ave(Str) WLA2 43 | 4.1
G-Ave(Suc) WL3 36 | 9.4
2) P1 7-9 rsv f£6r TR
3) Serv avg G-22}30




1 2 4 5 7
756'° 1) Lok
G-(H)~Vns G-Vns(U4) WL3 60 4.3
q M-F G-Vns WL3 59 |4.4 2)
u 25.6 WL14 58 |"
1) 130 G-H | G=Vns(Le) BC 55 [11.9
RB1 V|54 " 3)
AB2 153 "
BF1 M os2 |t tjkf G-Vns,
Rg 2
B8BR 51 [11.10 2bk
G-k g(0s) BM V| 48 |4.5 Rg 3
B5B 47 | 2 bk
Bt 46 |"
c-Rg(str) WL12 43 (4.1
c-kg(suc) WL3 36 (9.4
2) P1 7-9 rsv for TR
3) Serv avg G-22{30
_75.§120 1) Lok
G¢-(H)-Re c-Ag(ua) WL3 60 (4.3
q L, S och G-Ag(Vas) WL3 59 |4.4 2)
25.6 G-kg(Le) BC 55 |11.9
1) 130 G-H RB1 V|54 " 3)
AB2 53 "
BF1 1|52 | tjkf G-Ag,
Rg 2
G-Ag(0s) BF1 V| 48 |4.5 Rg 3
B5B 47 " 2. bk
B1 46 |m
c-Rg(Str) WL12 43 4.1
G-Rg(Suc) WL3 36 |9.4
2) P1 7-9 rsv f6r TR
3) Serv avg G-22{30
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P51ljande #dndringar sknll goras:

Sid

21

22

24

25

64

70
R

51 o

w

52 6

W

57 3=5
W

16rd

58 3=5
W

sond

623/624 3

700-701/ 7

T702=703

Nytryckta sidor:

Andringar

For Bl nr 31, vsd 6,274 strykes
"2vfSoh"

For B1 nr 31, vsi 6,274 dndras
VfoeSoh till "VeSoh"

Vagnarna 36 och 37, vsd 6.260
utglr

Vagnarna 36 och 37, vsd 6,260
utgir

AB?2 #ndras till "ABTR"

Endras f6r B5 nr 170: 1) till
ne 1)n

5y 6, 11, 12, 19, 20, 57, 58.
Andringar i t&gen 31, 32, 37, 38,
47, 48 och 602

Andringstryck 6 (5 blad)
Gdller fr o m 72.01.18



| &
& ..
T&4g nr, Strédcka Vagnarnas g g Framftrs Anmiérkning
sth, vagn ordnings- E) g endast
stricka, framfirs £813d 5 E
tid 308
o >
1 2 3 4 5 6 7
Tmar:
St??gho‘ A Cst-G B1 11 | 6.202 | vf30n 1ast
31
- BS 10 [64200 tikf
w
R3 9 " kaféserv
Vard
AB3 ¥ 8 "
A2 7 "
A2 6 164259 | VfoeSoh 18st
Lok
Stockholmaren
21_1 30 Cat=G B5 12 64203 | VfoeSoh lﬁs‘t
q B1 1 6,202 | VfoeSoh 1ést
Vard B1 10 | 64200
R3 9 " 1kaféserv
B5 8 " tjkf
A2 7 "
A2 6 | 64201 | 10,6=2.7
VuvVfSoh
Lok
l}
i
. !
l -
Sropivoctryek €. 0Eller froo m 72.07.17




1

A2

VuvfSoh

; : 4 5 6 7
|stockholmaren |, Lok
132'%° G-Cst B1 14 16,270 |SohfV
w RB4 13 (" SohfV
|IDgludtsoh B5 12 |6.203 |SohfV
S B1 11 |6.202 |2V£Soh, SohfV
B5 10 | 6,200 t3kf
R3 9 " H
AB3 sl [
A2 7
A2 6 | 64259 | Hf Ti-P,SohfV
Stockholmaren| Lok .
32130 G-Cst B5 12 | 6,203 | Sonfv
q B1 11 | 6.202| 2VESoh, SohfV
DgludfSoh - B1 10 | 64200
E R3 9 |n
B5 8 | " | t3xt
A2 T1"
6 | 6.201| 10.6-2.7




11

3 4 5
37" Cst-G B 14 | 6.270 | 2v£30n
" B4 13 " 2Vfsoh
VL 85 12 | 64203
B1 1" 64202
B5 10 | 6.200 t3kE
R3 9 |
AB3 vieln
A2 7"
Lok
37130 Cot~G BSFR 13 | 6,247 | 2v£s0n
q B5 12 | 6,203
VulL B1 1 64202
B1 10 | 6,200
R3 9 n
B5 " ke
A2 n
Lok

Kndringstryck 6. Gdller fr o m 72.01.18
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3. 4 . 5 6 -
38"3° Lok A
w GCst AB3 18 164266 | 5§ Sonfy
| per B3 17 | 4.37 | 2viSoh
‘ B3 16 | 4.40 | 2veson
B3 15 | 4.41 ' 2v£Soh, Sohfv
B 14 | " | 2vSoh, Sohfv
RB4- 13 | " . | 2VfSoh, SohfV
B5 12 | 6.203
B 11 | 6.202
B 10 | 6.200 t3kf
R3 9 |n .
AB3‘- 8 n
A2 7
A2 6 |-4.39 | §8 P #H-P
A2 5 | 4,95 | 1841-27.5
.| 2vesen
381% | | 2ok
W aCst AB3 73 | 6.201
Lérd | B 72 " -
B5 71 | 6.269 | tjee
Bl - 70 | 6.272 ;
R4 69 |
B5 68 B
A2 67 |
a2 66 | "




19

1 4 5 6
Goteborgaren
47130 Cst=G B3 15 | 4.41 | 2vESoh,SohfV
w B5 14 | " 2VfSoh,SohfV
DgludfSoh RB4 13 | 2VfSoh, SohfV
BS 12 | 6.203| 2VfSoh,SohfV
B1 11 | 6,202 | 2VfSoh,SohfV
B5 10 | 64200 t ikt
R3 9"
AB3 g |
A2 7"
A2 6 | 4.39 | §§ HE Ti-F
A2 5 | 4493 | 18.1-27.5 145t
2VfSoh
Lok
Goteborgaren
_4_7_130 Cst-G B1 11 | 6.202| 2v£Soh,SohfV
q B1 10 | 64200
DgludfSoh R3 9 |
utom S-To BS g " tike
4-29 juli A2 74"
A2 6 | 64201 10.6-2,7,
2,8-20.8
VuvfSoh
Lok

kndringstryck 6. Cdller fr o m 72.,01.18
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41 5 7
G6teborgaren Lok
_@130 G~Cst R 10 | 6,200 tikf
- "3 9 In Kafés: v
Vul AB3 U 8 |
A2 7 "

GG teborgaren Lok
48"° G=Cst B1 11 | 6,202 | Veson
1066=247, B 10 | 6.200
2,8-20.8 R3 9 (" kaféserv
Vul, B5 " tjkt

A2 7"




57

1 2 3 4 5 6 7
LQO_" G-Hbf G=u vuL post
G—/Pp~E-M V1 1.100 Rg2
Dglul fr G G-Hbf(Kph) F6K 3414 Rg3, T
601-611 WL3K 205 | 64137
G-Ap-HbE AB3K 20764104 | § c
Dglul fr G  |G-Hbf AB4 A 1.102 | §
BEF 3410 |2,7-22.8, F,S
(R AB4 4 1.101 t3k
WL11 221 |
V1 " Rgl, £
DF33 4 1.124 post
G=u "
Lok
602 Lok
1i~Hb=G M=G G-u VL post
'Dglul fr M [M=g(Bs) G=u | VuLu 25.6-6.8] "
i -G PV 1,101 Rgl, £
AB4 A " tik
WL11 221 |
(Kph)Hbf=G WL3K 205 | 64137
Hbf-G AB3K M 207 6.104 | § c
AB4 ) 1.102 | §§
BEF 3410 | 3,7=23.8 L,lI
fr Hbf
FV1 1,100 Rg2
(Xph)Hbz—~G F6K 3.14 Rg3, £
Hbf~G G Vu fr ! post
(cr)Ha-G FV1 1,271 | VuL fr Cr Ig 142

Erérirgetiryck €.Géller from 792,

rl.1e
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1 2 4 5 6 7
§g§12° G-Hbz (Xph) F6K 3.14 Rg3,
G~Ap-Hbf WI:3K 205 [ 6,137
§ AB3K 207 | 6.104 c
Lérd fr G G-Hbf BSF 3,10 | 3.7-21.8

Lok

4 _62-1120 Tok
Hb?=G | (Rph) HbE-G WL3K 205 | 6,137 :

§ Hbf=G AB3K 207 | 6,104 1e

- |sond £r HbL BEF 3,10 | 4.7-22.8 fr

: Hof

(Kph)Hbe=G F6K 3.14

s



SJF 650 V Tdt 171

Foljande bléckdndringar skall goras:

5id  mg Kol = Andringar
16 43 5 For RB4 54 &ndras 6.287

till "6,.,279",
Gdller fr o m 72=-01-16

42 412 3y 5 7 (Bs)G-H(Cst)skall

HfLo dndras till "G-u".
SohfSoh ; 3.41 1 kol 5 strykes.

G#ller fr o m 72-01=01

57 601, AB4 (vsd 1.102) #ndras
601-611, 3 $111 "AB2", '
602 Gdller fr o m 72-01-18

69- © 661 HA-Hbf - n

662 3
667
668
73 T14-765~ 3y 5 F7 (Bs)H-Cst skall #ndras
T75 +ill G=u och 3.41 i kol 5

strykes.
. _ Gdller fr o m 72-01-01
Nytryckta sidor: 39, 40, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54
Andringar i tdgen 403, 426, 430, 481, 486, 491, 492

Andringstryck 7 (6 blad)
Gdll~r fr o m 72=01=01



39

1 2 3 41 5 6 1
100'%° Lok
Sohfv P-Cst o33, 1 64295 post
G-Cat o33 ¥ 64296 "
or28 ¢ 6.297 "
F4R 64217 Rg 1/2
AB4 4| 86| 6.217 tiee, 1)
ABTR 85| " 4)
BSFR 6.2T5| w
B 6+279| q
i1 7 | 4450 | 2)
vIi4 70 ® 2)
w 69| 3)
LT 68 | 6.217| w
L7 67| " 1=3 tik
w3 66| "
(N)»-Cat WL3 90 | 6.253| 23.5-24.6,
1.8-26,5 fr N
1) Kupé 81-88 rsy fér Pressiyrdn|H-Cst
2) 23.5-12.12, 9{1-27.5 uteq 31.
3) 1.9=12,12, 9.1-27.5 utom [31.3
4) Kupé 49-56 rsY f6r amb sdrv G4sk
402120 Tok
VuvVfSoh c=Cat F7 6292 post
(cg)H=Cst F4R 60290 tom
w3 ¥ 6.298 post
P-Cst w3 4 6.295| VuvfSon fr G | "
G-Cst F33 ¥ 6.296 "
P28 4 6.297 n
PAR 64217 Rg 1/2
AB4 tes | " te, 1)
ABTR |85 "
w7 6 | " w
wL7 67 | " 1-3 tik
w3 66 | "
(N)Pcst WwL3 90 | 64253 | 23.5-24.6,
1.8-26,5 fr N
1) Kupé 81-88 rsy for Presshyrdn [H-Cot

Endringstryck 7. Gdller fr o m 72-01-01




40

1 2 3 4 5 6 7
4_03_1). Cst-H(Ks) FITI 6.294 Ig 1021
DeludfSoh | (yr)pg G-u ‘ Vard fr F post
x) Cst-P (cst)P-c I VuVfoeSoh

Sth 130
PG G VuVeSoh 23.5-
5.7y 21.8-27.9

Cat-G FITI 6.293 1g 1027
PITI " Ig 1023
AB4 4186 | 6.217 tike
ABTR 85 | " 1)
wL7 68| " w
wL7 67 " 1-3 tik
wL3 66 | ™
P4R " Rg 1/2
®7 6292 Vuvesoh post
IF33 ¢ 6.296() . "
DF28 4 64297 "
IF28 4 60297 [l son "
DF33 . ¢ 64296 n

Cst~F IF33 4 6.295 "
Lok

403130 Cot-H(Ks) 75 6.147 | Lora Ig 1019
DfSch FITI 6.294 Ig 1021

Cst—G FITI 6.293 1g 1027
FITI n Ig 1023
F7 64143 | Lord Ig 1029
F1 64292 | V£Soh post
DF33 ¥ 64296 "
DF28 4 60297 | Vfhelgd "
PAR 64217 Rg 1/2
AB4 4|86 " tikt, 2)
WL3 66 | " 1-3 tik

(cst)H—G w3 80 | 64251

(Cst)H-G(HbE) WL3 77 | 64135

(cs+)H-G(Smd) WL3 75 | 6.256

(o&)H-~G WL3 96 | 4.73
Lok

;g Kupé 49-56 bag for amb sefv SH-G

Kupé 25-32 anwindes dven

pom Has for lamb serv Sk-G,




47

Y

-1 2 3 41 5 6 1
! 421 2) Lok G-
q G- 3 v 1.124 | fSoh post
Cat-G-M Cotit Bl 31 | 6.214
x) Sth 130 BY - 30 |
Cat-G-Vig RB1 29 |n
' BS 28 | it
A2 27 |»
. BSFR 6,208 | 2V£Soh
G-A(HbL) % 193 [3.2 |DfSoh tikt A-HbL
G-X(Xph) BIK 200 | 3.1 DfSoh :
AB3K $j201 | " DfSoh
Cat-G BM 125 |6.218 Rg3
: R 24. | 6,208 | Dglu2vesoh
(cst)B-a AR A0 |6.213
' RB2 239 |
BEBR 38 |" 2vk, tixt
Bl 37 |» '
BSFR 36 |6.282 | 11.6-27.6
2VfSoh, SohfV,
28,6-22,8 dgl
PAR. 6.213 Rg1/2
Lok Cst-G

Kkndringstryck 7.Giiller from 72-01-16
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1 2 3 4 5 6 7
12619 Lok
w G=Cat AB3 6.273 | Sohtv
ABTR 6.276 | VeSoh
RB4 33 |4.36 2V£Soh Ej serv
BBFR 32 |4447/ | 2VfSoh
6.273 | Sohfv
B 30 |6.214
RB1 29 |» 23,5-9.6,
2348-25.9
R1 29 " §§
» 28 |» t3ke
A2 21 "
™ 5 |6.218
AB3 6,291 | 2v£sch
Bt " 2Vesch
(Es)B~Cet A2 62 |6.244 | Dgludfson
B3 61 " DgludfSoh
BBFR 60 |7.56/ | 2Vf£Soh
64289 | Sohfv
| B=Cot BSFR 6.246 | 2V£Sch,VfSoh,
SohtV
426130 Lok
q G=Cat Bt 31 |6.214
Bi 30 |"
RB1 29 |"
: ] 28 |n tke
A2 27 |®
, EM 25 |6.218 Rg!
(Smd)HEr=Cst M 40 |6.241 Re2
ABS 39 |n
33} 38 |0 2bk
B 137 |7 24,6-22,8




49
-
1 2 [ 3 6 7
429'% (cat)E-G ATB 73 | 6.291
;-c— Bl 72 | "
w BS 71 | 6.269 13)'=4
Sohtv ) Lok
52130 Lok
w G-Cst AT 73 | 60291
Sohtv B T2 | " .
B4 6.279
B3 TL | ».
BS 70 | 6269 tjkf
433 B-Ks(Cg) B8 70202
H-Ks B8 "
w Sohfv ABT "
M T.214
(M)H-Ks FV1 1.254 | §§ Sev Ig 104
s-u § sev Ig 104
s 1.11 | Hev Ig 104
Lok
34 Lok
-Or (cg)Ks-0r B3 7,202
SohfV B a
m W
V1 7.214

Akndringstryck 7.Géller from 72-01-16



i

DgludfSoh

1 4 7
ﬂl J6=G X5 1- ej serv
JE=G 5
Vard
AT3-474 N-Sk x5 1= e} serv
N-F-Sk 5
475-478 N=Sk 35 1= ej serv
N-PF=-Sk 5
477-476 Sk-N X5 1- e} serv
Sk=P=N 5
'479-480 Sk=N X5 1= e} serv
Skél#-N 5
DgludfSoh
481 N=G X5, 1- serv F-0
N-G 5
Vard
482 G-N x5 1- ej serv
G=N 5




51

L%

485
NG’
SohfVv

486
G-N
1Vvard

186
P=N
Soh

ilg

489

489
Jo-F
vul,

N=G X8

Se 3 och 4 dd noymalplan

G=N b ]

P-N 1

G=N x8

N=G 1 x8

Se 3 dd normalplqn

-

1-

-

-

serv N=G hf

M=To, Annone
seras ej.

serv G-F

e) serv

ej serv

ej serv

Endringstryck 7, Gller fr o m 72-01-25




Lok PG

1 2 3 4 5 6 7

o' Lok N-F

NG N=G BSFR 23 | 4,19 | VfoeSoh

w B3 22 | 4,18 |vtsoh '

Vard B 21 | 4.17 | VuvfoeSoh t3k
AB3 4.20

(cst)N-G B3 22 | 4,18 |VeSoh

B 21 | 4.17 | vfoeSoh tik N=G
BS 20 | 6,101 ‘
36 19 |"
A2 18 |
Lok P-G

ﬂ'z" Lok N-F

NG -G B5 20 |6.101 t3k

w B3G 19 | "

Soh A2 18 |

24




Y1 2 3 41 5 6 7
49 120 Lok N~F
§-G N-G B3 22 | 4,18 [12-28.6, 31.7-
q 22,8 VfoeSoh
Vard RB4 21 | 4.17 | vuvfoeSoh tik
ABTR 4.20
(cst)N-G BB4 21 | 4417 | vfoeSoh tik N-G
BS 20 | 6.101
B1 19 |
ABTR. |18 | " 25,6-6.8
A2 18 | " 10=24,6,
7-22.8
Lok PG
Jeo'? Lok ¥ |
|5 N-G BS 20 | 6.101 tik
a B1 19 | :
Ison ABTR 18 | " |25.6-6.8
' A2 18 | 10=24,6,
: 7-22,8
Lok F=G

Andringstryck 7. Gdller fr o m 72-01=25
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1 2 3 4 5 6 7
192'% Lok G-F
G-N G-N(Cst) B3 22 | 4,18 | sohtv
w BS 21 | 4,17 | 2vfSoh, SohfV | tjk G-N.
DgludfsSoh B5 20 | 6,101
B3 G 19 | "
A2 18 | " ‘
G-N BEFR 17 | 4.19 | 2vfSoh, SohfV
B3 16 | 4.18 | 2vfsoh
B5 15 | 4.17 | VuRv£Soh t3k
AB3 4,20
Lok F-N
5_93_120 Lok G-F
G-N G-N i3] 20 | 6.101 t3k
w B3G 19 |
DfSoh L 18 |
Lok F-N






